

## 什么是定向增发？一般定向增发的目的是什么？

非公开发行即向特定投资者发行，也叫定向增发。最大好处是，大股东以及有实力的、风险承受能力较强的大投资人可以以接近市价、乃至超过市价的价格，为上市公司输送资金，尽量减少小股民的投资风险。

刚开始进入股市的朋友可能对股票定增完全不懂，挣钱的契机正因为这样被错过了，还因此多费了不少功夫。

我接下来要告诉大家的是，股票定增到底是利好还是利空。干货满满，可以看懂股市的同时，帮助赚钱可参考的相关因素又多了一个。

在最初研究股票定增之前，先给大家递上近期机构值得重点关注的三只牛股名单，有可能随时会删除掉，尽可能越早领取：

**【紧急】3只机构牛股名单泄露，或将迎来爆发式行情**

### 一、股票定向增发是什么意思？

我们可以来学习一下股票增发的意义是什么，股票增发指的是上市后的股份制公司，在原有股份的基础上再增加发行新的股份。

股票定向增发就是上市公司将新的股票增发给少部分特定的投资者，并对其进行打折出售。不过这些股票，在二级市场市上散户是不能购买的。

股票定增的意思大家都了解了，我们投入主题，来分析一波股票定增，看看它对于投资者来说究竟是利好还是利空。

### 二、股票定增是利好还是利空？

一般认为股票定增是利好现象，但是也会有一定的可能出现利空的情况，许多因素都会影响我们的分析判断。

为什么说股票定增一般象征的都是利好现象？

因为定向增发有益于上市公司的发展：

1.有可能它会通过注入优质资产、整合上下游企业等方式给上市公司带来更好的业绩；

2.对于公司来说，有利于吸引战略投资者，进而给公司未来的战略和发展提供好的环境和空间。

要是像说的那样，股票定增真的能够为上市公司带来很多好处，可是为什么还有利空的情况发生呢？别急，我们接着分析。

如果我们发现了上市公司为一些前景看好的项目定向增发，就会受到很多投资者的青睐，这有很大几率会造成股价的上涨；如果上市公司为一些前景不明朗或项目时间过长的项目增发，这样一来，很多消费者都会提出质疑，大概会使股价出现下跌

。

所以作为投资者就一定要时时关注上市公司的实时消息，这个股市播报可以为你提供全面的最新金融行业动态：

### 【股市晴雨表】金融市场一手资讯播报

如果说，股东们能够提供的资产均为优质资产的话，毫无疑问，折股后的每股盈利能力应该要明显比公司现有资产更优增发能够带来公司每股价值大幅增值。不是这样话，假如是定向增发，上市公司注入或置换进入了劣质资产，其成为个别大股东掏空上市公司或向关联方输送利益的惯用伎俩，这就是重大利空。

假如正在进行定向增发的时间里，对股票价格有操纵的行为，短期“利好”或“利空”就会发生。好比相关公司或许利用压低股价的形式，这样增发对象在持股的时要花的钱会减少，由此构成利空；反之，若是拟定向增发公司不跌破增发底价，则也许发生大股东有拉高股价的情况，使定向增发成为短线利好。

所以总体来看，大部分出现下股票定增的情况是利好现象，但投资者也有必要防范风险，尽量从多种因素出发综合考量分析，减少上当受骗的几率。

如果你时间不充裕，不能很好的去分析一只股票，可以试着点击一下这个链接，输入你看中的股票代码，便可以看到股票适不适合购买，可以得到最近行情的消息，让你轻松把握时机：

### 【免费】测一测你的股票到底好不好？

应答时间：2021-09-24，最新业务变化以文中链接内展示的数据为准，请点击查看

## 上市公司的定向增发都有哪些运作模式和目的

### 定向增发、资产注入、整体上市是什么意思？

1,定向增发比如某集团想网络或者加深其经销商的联系和合作,就可以对这些大经销商进行定向增发,这部分股只能由经销商以特定的价格来购买.2,资产注入比如某集团想把其下的其他非上市公司资产打包上市,可以请专业的估价公司估值,然后由上市公司增发发流通股(也可以定向增发)的形式向外收集资金购买这部分资产.3,整体上市比如目前谈得比较火的一汽,目前一汽下面有3个上市公司,但是整个集团方面想把资产全部上市,就在改革优化的情况下,融合原来的3个上市公司,以一个大上市公司的名义整体上市.